
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У граду Мар дел Плата отворена изложба
православних икона

Уз благослов епископа аргентинског и јужноамеричког Леонида, у центру Gallegas у граду Мар
дел Плата (Аргентина), организована је изложба православних икона уз залагање парохије
Светих царских страстотерпаца. 

Свечаном отварању присуствовали су епископ аргентински и јужноамерички Леонид, епископ
каракашки и јужноамерички Јован (РПЗЦ), Марија Флоренција Ранелучи, генерални директор за
међународне односе заједница и религије овог града, Ј. Н. Кузњецов, почасни конзул Руске
Федерације у местима Мар дел Плата, Никочеа, Баја-Бланк и провинцијама Чубут, Рио-Негро и Ла-
Пампа, представници поморске префектуре, ваздухопловства, морских и копнених снага
Аргентине и јавне личности града Мар дел Плата. 

 Учеснике су поздравили Ј. Н. Кузњецов и госпођа М. Ранелучи. 



 Епископ аргентински и јужноамерички Леонид у свом наступу истакао је: 

„Однос према иконама у различитим историјским периодима није увек био једнозначан. Наиме,
730. године цар Лав III Исавријанац забранио је поштовање икона. Иконоборство је резултирало
уништавањем хиљада икона, мозаика, фресака, статуа светаца и осликаних олтара у многим
црквама. Свештенство, монаштво и обичне људе прогонили су због поштовања икона, бацали у
тамнице, мучили, па чак и убијали. 

На Седмом васељенском сабору који се одржао 787. године установљено је поштовање икона.
Након тога су сви који су били осуђени за поштовање икона рехабилитовани и враћени из
заточеништва. Међутим, нажалост, иконоборство је трајало још неколико деценија и постепено се
гасило. 

Веома ми је драго што сада хришћани имају прилику да се слободно моле пред светим иконама,
да их целивају, стављају у своје домове“. 

 Потом су зазвучале познате руске романсе. 

 Догађај је протекао у топлој и пријатељској атмосфери. 

Аргентинска и Јужноамеричка епархија/ 

 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87760/
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